

徐立毅会见新华三集团负责人

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 8月12日,省委常委、市委书记徐立毅会见新华三集团总裁兼首席执行官

于英涛一行。双方就深化大数据应用发展等方面的合作进行了沟通交流,达成广泛共识。徐立毅表示,郑州发展电子

信息产业有基础、有优势、有人才、有发展潜力,郑州将完善政策,打造平台,希望与新华三集团在打造产业生态、推

动信息安全及相关产业发展、促进全面数字化转型等方面深化合作。于英涛感谢郑州市的大力支持,表示将拓展在

郑产业布局,扩大合作成果,不断推动郑州大数据发展实现新突破。史占勇参加会见。

我省拟招录 1600名助理全科医生

培训合格可在原执业医师证上
直接变更注册或加注全科专业

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒) 近日,记者从省卫健委获悉,我省2019年助理全科医生培训招收工作启动,今年计划招收1600人,即日起可报名培训。

根据招录计划,今年招生对象原则上为2019年应届毕业的临床医学专业三年全日制专科毕业生,拟在或已在农村基层医疗机构从事全科医疗工作的人员(不含全日制专升本在校学生、口腔、中医、中西医结合专业毕业生),贫困地区农村基层医疗卫生机构人员将优先招收。

没有工作单位的以“社会学

员”身份招收;有工作单位的以“委培学员”身份招收,委培学员需用人单位出具同意培训意见。

助理全科医生采取“3+2”培训模式,即完成3年医学类专业高职(专科)教育的毕业生,在培训基地接受2年助理全科医生培训,培训方式为“全脱产”。

今年我省共有62家医院被纳入助理全科医生培训基地。所有拟参加培训的人员,须自愿选择1家培训基地报名。各培训基地负责审核所有拟在本基地参加培训人员的资格及相关信息,并组织所有通过的审核人员于8月28日参加全省统考。

培训期间,单位委派的培训对象,原人事(劳动)、工资关系不变;委派单位发放的工资低于培训基地同等条件人员工资水平的部分,由培训基地根据学员工作表现适当给予补贴;社会招收的培训对象,培训期间的生活补助由培训基地负责发放,标准参照培训基地同等条件人员工资水平确定。

据介绍,培训合格后可以在原有的执业医师证上直接变更注册或加注全科专业;除主治医师正常晋职外,在基层工作的全科医生可提前一年晋升中级职称或高级职称。

河南启动A级旅游景区“大检查”

将在旅游交通、游览和环保等
8个方面进行自查自纠

新华社电 记者从河南省文化和旅游厅获悉,河南省要求各地文旅部门立即着手在全省所有511家A级旅游景区中开展以自查和复核检查为主要内容的“大检查”。

按照要求,全省511家A级旅游景区应依照国家标准,在旅游交通、游览、旅游安全、卫生、邮电服务、旅游购物、综合管理、资源和环保等8个方面进行自查自纠,并切实做好问题整改,不断提升旅游服务管理水平,维护A级旅游景区品牌形象。

同时,河南省文旅厅还要求,9月5日前,各地文旅部门要采取明察暗访方式完成对A级旅游景区的复核检查工作。对不达标景区,视情况给予签发警告通知书、通

报批评、降低或取消等级处理。同时,对在A级景区管理中失之于宽、失之于松、失之于软的省辖市、省直管县(市),取消其3A级及以下旅游景区评定资格。

据悉,三类景区为此次“大检查”重点,一是有群众反映存在乱建设、乱开发情况,造成旅游资源和旅游环境严重破坏的;二是游客投诉较多、社会反响较差、服务质量下滑的;三是评定时间较长、设施严重老化,近两年内复核未检查到的A级旅游景区。检查内容包括基础设施建设、服务设施、管理水平、服务质量、旅游安全、厕所革命、环境卫生、门票价格等方面存在的问题,以及是否存在国家明令禁止的商业别墅和高尔夫球场建设项目等。

“一带一路”国家青年学生“汉语桥”夏令营(河南段)开营 19国大学生在豫体验太极文化

本报讯(郑报全媒体记者 张竟 通讯员 徐春浩 赵佳) 11日,正在河南焦作体验太极文化的共建“一带一路”国家青年学生“汉语桥”夏令营(河南段)的同学们在河南理工大学武术馆,现场体验了太极文化,感受了中华武术的魅力,同学们对太极文化赞不绝口。

共建“一带一路”国家青年学生“汉语桥”夏令营(河南段)日前在河南理工大学开营。8月8日至14日期间,来自19个共建“一带一

路”国家的30名大学生及相关负责人,将在河南理工大学、云台山景区、温县陈家沟,举办太极拳体验教学、寻根陈氏太极拳发源地陈家沟、合练太极拳等系列活动,游览历史古迹、学习太极拳等。

8月11日,在河南理工大学武术馆,大家欣赏了太极拳、双人太极剑、陈式传统太极拳等精彩表演后纷纷表示,太极思维强调对立包容、互补发展、共赢共生,正与人类命运共同体的核心理念相契合。当今世界,国家与国家

之间依存度越来越高,任何国家都不可能孤立发展,只有秉持互补发展、共赢共生,才能让世界人民获得幸福。

据了解,近年来我省不断扩大、深化与共建“一带一路”国家的交流与合作,成效显著。此次夏令营的举办,让“汉语桥”故事、“一带一路”国家文化在中原大地上大放异彩,还将增进我省青少年与共建“一带一路”国家青年学生间的交流,推动实施共建“一带一路”教育计划。

黄河实现连续 20年不断流

记者12日从水利部黄河水利委员会获悉,从1999年8月12日至今,黄河实现连续20年不断流,中华民族的母亲河奔流不息,支撑着流域经济和社会的发展。

在人们的印象中,“黄河之水天上来”,以恢宏的气势奔流入海。但从20世纪70年代开始,黄河出现断流,1972年至1999年的28年,有22年发生断流,其中1997年断流达226天,断流河道达704千米,从入海口一直上延至河南开封。

黄河断流引起政府和社会高度重视。根据国务院授权,1999年3月起,黄委会正式实施黄河水量统一调度。由国家统一分配水量,流域机构负责组织实施,省(区)负责用水配水,用水总量和断面流量双控制,重要取水口和骨干水库统一调度。

20年来,黄河水量调度实行行政首长负责制,严格落实《黄河水量调度管理办法》和《黄河水量调度条例》

等法律法规,水资源管理制度体系日趋完备;联合调度干支流骨干水库,充分调节水资源时空分布;提升黄河水资源调度与管理系统;探索利用市场手段优化配置黄河水资源的途径,开创全国水权转让与交易先河。

20年来,从频繁断流到河畅其流,万里黄河累计超过6000亿立方米水量流入了厂矿企业,浇灌了阡陌沃野,泽被万户千家。同时,也似一条生态廊道,辐射75万平方千米流域面积,成为固守北方生态安全的屏障。

记者在黄河三角洲自然保护区采访时看到,曾经断流频频的黄河尾间如今草丰水美、鸟鸣鱼跃。

目前,黄河以占全国2%的河川径流量,养育着全国12%的人口,灌溉着全国15%的耕地,支撑了全国14%的国内生产总值,是几十座大中城市及众多能源基地的供水生命线。

据新华社

“绿城国资”志愿服务支队 誓师大会昨日举行

以实际行动彰显国有企业的历史使命和责任担当

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领) 昨日,郑州市国资系统举办郑州市“绿城国资”志愿服务支队誓师大会,旨在进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神,助力第十一届全国少数民族传统体育运动会和深化全国文明城市创建,不断提升国资系统形象。

全国民族运动会即将在郑州举办,规格高、规模大,是全面展现各民族大联欢、大团结和共同奋斗、繁荣发展的重大活动;“迎民族盛会·庆七十华诞”是郑州人民的大事,时间紧迫、任务艰巨。郑州市国资系统将围绕主业积极开展以公共交通、交通运输、供水供热服务等为主题的志愿服务活

动,带动和影响更多的人参与、加入志愿服务活动中来,以实际行动彰显国有企业的历史使命和责任担当。

据介绍,9个“绿城国资”服务大队承诺,将以高度负责、求真务实的工作作风,统筹兼顾、把握节奏,确保“绿城国资”志愿服务任务的圆满完成。